

進度	【二〇二四年感恩節特會】第一篇 為着神的經綸之神的行政	
鳥瞰	彼得書信主題是神的行政連同審判；在新約時代，審判是從神的家起首，一直持續到主來；主神要藉這一切審判，清理並潔淨宇宙，使祂得着一個新宇宙。彼得書信的中心焦點和基本結構，乃三一神在作工，要完成祂完整救恩。祂從四面揭示神經綸中重要的事：從三一神說：神藉祂不同行政管教他們，又藉全般恩典成全他們；從信徒說：他們蒙神能力保守，藉話奶餵養而長大，在生命裏發展美德，被建造成屬靈的殿；從撒但說：魔鬼如同吼叫的獅子，偏地遊行，尋找可吞喫的人；從宇宙說：一切不屬神的人、事、物都要受審判；有神義居住，新天新地來到。	
星期	要點、負擔	真理、啟示
週一	1 請解述彼得兩封書信論到神的行政？ 2 請闡釋但以理對尼布甲尼撒之夢的講解？	1 彼得這兩封書信是論到神的行政，一再說到神與主的審判。這審判是從天使開始，經過舊約。然後，在新約時代，審判是從神的家起首，一直持續到主的日子來到；這日子就是在千年國以前，審判猶太人、信徒和外邦人的日子。 2 在但以理對尼布甲尼撒之夢的講解裏，他解釋說，至高的神下命令，把尼王趕出離開人類，與野地的獸同住；他必喫草如牛，失去理性七個時期之久，直到他知道至高者纔是人國的掌權者。等你知道諸天掌權，以後你的國必定歸你。
晨禱經節：因為時候到了，審判要從『神的家』起首。若是先從我們起首... (彼前四 17)		
週二	1 請解述尼布甲尼撒的事例，教導我們什麼？ 2 請闡述正確為人第一個原則是尊崇神？	1 尼布甲尼撒的事例教導我們，我們需要小心，不思想自己的成就。我們的成就可能使我們驕傲，這會引進神的審判。神在尼王身上的審判使他滅為無有，所以他論到主說：『地上所有的居民，都算為虛無；祂照自己意旨行事；無人能攔住祂。 2 尊崇神就是在每件事上顧到並尊重神，絕不忘記祂是創造我們的奇妙之神。我們要發脾氣時，該尊崇神。尊崇神會使我們停止作惡。尊崇神也會使我們感受別人的苦難，並向他們施憐憫，動憐恤。在每件事上尊重神，會使生活引起很大改變。
晨禱經節：...按各人行為『審判的』為父，就當在你們寄居的時日中，憑敬畏行事... (彼前一 17)		
週三	1 請解述彼得書信的基本結構？ 2 請交通彼前一，看見三一神的工作？	1 雖然彼得前後書主題是神的行政，這些書信的中心焦點？基本結構是甚麼？彼前五 10；但那全般恩典的神，就是那曾在基督耶穌裏召你們進入祂永遠榮耀的，等你們暫受苦難之後，必要親自成全你們，堅固你們，加強你們，給你們立定根基。 2 在二節看見父神的先見、那靈的聖別、以及耶穌基督的灑血。這節啟示父的先見、子的救贖、和那靈的實施。這就是三一神的工作，為要成功神完全的救恩。在三節彼得說，父重生了我們，使我們有活的盼望。神完全的救恩由三種元素構成。
晨禱經節：也就像活石，被建造成為『屬靈的殿』，成為聖別的祭司體系... (彼前二 5)		
週四	1 請闡釋彼得著作裏所論到三一神？ 2 請說明彼得著作中，有分於三一神的路？	1 彼得指明我們所相信的神乃是三一神。在彼前書開頭的話裏，看見三一神：『就是照著父神的先見被揀選，藉著那靈得聖別，以致順從耶穌基督，並蒙祂血所灑的人。』這裏有父神的先見、那靈的聖別、以及順從耶穌基督並蒙祂血所灑。 2 這條路與心中隱藏的人有關，這隱藏的人就是我們的靈。這隱藏的人，就是我們人的靈，乃是我們享受三一神作我們之分的憑藉。彼前四 14 原文譯榮耀的靈和神的靈。人的靈作心中隱藏的人，以及神的靈作為榮耀的靈，乃是有分神的憑藉。
晨禱經節：...在基督的名裡受辱罵...有福的，因為『榮耀的靈』...安息在你們身上。(彼前四 14)		
週五	1 請交通彼得前書的心臟？ 2 請解說留意基本結構，要不被岔開？	1 彼前的心臟乃三一神的工作，為要完成祂三重救恩，包括重生、救贖和實施。我們藉重生已成為神的兒女，如今就需要從祂的話得餵養，為要長大以致完全得救。這樣，我們就會被變化，為要建造在一起，好給神一個居所，並成為祂的彰顯。 2 彼得前後書和猶大書的基本結構就是三一神在工作，要完成三重的救恩，使我們得重生，從祂的話得餵養，並且長大、變化、建造，叫祂能得著一個居所，我們也能彰顯祂。這個基本思想在保羅的書信中也能看到。我們不要被這結構岔開。
晨禱經節：...親愛的弟兄保羅，照著所賜給他的智慧，也『寫了信』給你們；(彼後三 15)		
週六	1 請解明彼得在書信裏，說到神經綸的事，從三一神說？ 2 請解明彼得在書信裏，說到神經綸的事，從信徒說？	1 父神在永遠裏照祂先見揀選一班人，且呼召他們進入祂榮耀。基督已憑祂的代死，藉祂生命中的復活，並大能裏升天，救贖並拯救了神所揀選的人。從天上差來的那靈，已經聖別並潔淨基督所救贖並拯救的人。天使也渴望詳細察看這些事。 2 信徒是神的產業，為神揀選，蒙祂用祂榮耀和美德所召，為基督所救贖，藉神活的話由神重生，並藉基督的復活得救。他們現今蒙神的能力保守，得潔淨以致彼此相愛，藉著話奶的餵養而長大，發展屬靈的美德，被變化建造成為屬靈的殿。
晨禱經節：這救恩，那豫言你們要得恩典的眾申言者，已經詳細的『尋求考察過』。(彼前一 10)		
總結	我們若要認識神的生命，對這生命有經歷，就必須讀保羅和約翰的書信。但我們若要在實際的生活行事中認識神，認識神的手在我們身上的作為，就必須認識彼得書信所傳輸的信息。因為彼得書信講到基督徒實際的生活行事，講到神在我們身上的手，是神對祂兒女的對付與管理。神已重生我們成為祂眾子，有祂生命且有分於祂神聖性情。喝純淨話奶，叫我們靠此長大，以致得救。含示被變化成為活石，被建造成神屬靈的殿，成聖別祭司體系，聖別的國度，可以藉著神的神聖生命和性情，宣揚祂的美德，使祂得著彰顯。這是神經綸的中心點。	